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Τα κάλαντα στον δήµαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη
Τα κάλαντα ξεκίνησαν από την Τετάρτη στο δηµαρχείο Πανοράµατος

 

 

Χριστουγεννιάτικες µελωδίες, παιδικά χαµόγελα, ζεστές φωνές και εορταστικές ευχές πληµµύρισαν και φέτος το

δηµαρχείο στο Πανόραµα, καθώς σχολεία, χορωδίες και σύλλογοι έψαλλαν τα κάλαντα στον δήµαρχο Πυλαίας –

Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη.
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Τα κάλαντα ξεκίνησαν από την Τετάρτη στο δηµαρχείο Πανοράµατος, καθώς µαθητές και µαθήτριες από τα «Πρότυπα

Εκπαιδευτήρια», έψαλλαν τα κάλαντα και ευχήθηκαν τα «Χρόνια Πολλά» στον δήµαρχο για την ονοµαστική του εορτή.

Τη σκυτάλη πήραν τα παιδιά από τα εκπαιδευτήρια «Ο Απόστολος Παύλος» µε το δηµαρχείο να πληµµυρίζει από

χριστουγεννιάτικες µελωδίες και τραγούδια. Ακολούθησαν τα κάλαντα από το ΚΔΑΠ ΜΕΑ «Αποσπερίτης

Ασβεστοχωρίου» και το ΚΔΑΠ ΜΕΑ της Πυλαίας που συγκίνησαν και  καταχειροκροτήθηκαν και συνέχισαν τα

«φανταράκια µας» από την 181 ΜΚ/Β «Hawk».

Οι ένστολοι τραγούδησαν όµορφα παραδοσιακά κάλαντα ενώ την παράσταση έκλεψαν δύο φαντάροι ντυµένοι µε

ποντιακή στολή οι οποίοι µε ποντιακή λύρα έψαλαν ποντιακά κάλαντα. Το γιορτινό της ηµέρας έκλεισαν τα µέλη της

Φιλαρµονικής του δήµου µας που ξεσήκωσαν µε τις χριστουγεννιάτικες µελωδίες τους όλο το δηµαρχείο.

«Μαζί µε τα Χριστούγεννα έρχεται και η ελπίδα για καλύτερες και γαλήνιες µέρες. Κοντά στους δικούς µας ανθρώπους,

µε αλληλεγγύη για αυτούς που το χρειάζονται και µε αγάπη για όλους.

Εύχοµαι υγεία, χαρά και ευτυχία σε όλους και ο καινούριος χρόνος να είναι γεµάτος ελπίδα, υγεία, ειρήνη και ανθρωπιά»,

σηµείωσε ο δήµαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος πρόσφερε στους νεαρούς επισκέπτες του δηµαρχείου κεράσµατα

και από ένα γούρι για τη νέα χρονιά.

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.
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Η συντακτική οµάδα του ThessNews.gr αποτελείται από επαγγελµατίες δηµοσιογράφους, τα αποκλειστικά ρεπορτάζ

των οποίων έχουν αναπαραχθεί από το σύνολο των ηλεκτρονικών και των έντυπων Μέσων ενηµέρωσης της

επικράτειας.
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